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     ΘΕΜΑ:  «ΠΡΟΚΛΗΗ Ε ΕΚΔΗΛΩΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΣΟ  ΜΟΤΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΙΛΙΟΤ» 

   Αξιότιμεσ Διευκφντριεσ / Αξιότιμοι Διευκυντζσ των Δθμοτικϊν χολείων 

   Αγαπθτζσ Μακιτριεσ / Αγαπθτοί Μακθτζσ τθσ Σϋ Σάξθσ  

 

     Ολόψυχα  ευχόμαςτε ςε εςάσ και ςτισ οικογζνειζσ  ςασ  

«Καλι Χρονιά, με όςο γίνεται περιςςότερθ Ευτυχία ςτθ ηωι όλων μασ». 

     Με χαρά προςκαλοφμε τουσ μακθτζσ τθσ Σϋ Σάξθσ των Δθμοτικϊν χολείων, για να γνωρίςουν από 

κοντά το Μουςικό Γυμνάςιο-Λφκειο Ιλίου ωσ ςχολείο επιλογισ μετά το Δθμοτικό, ςτθν εκδιλωςθ γνωριμίασ 

και επικοινωνίασ που διοργανϊνει το χολείο μασ ςτον χϊρο του Αμφικεάτρου τθν  20/2/2024 , ϊρα 10.00 

– 12.00 και τθν  22/2/2024, ϊρα 10.00-12.00. 

     τθν εκδιλωςθ οι μακθτζσ και μακιτριεσ κα ζχουν τθν ευκαιρία να παρακολουκιςουν τθν παρουςίαςθ 

των  μακθτικϊν μουςικϊν ςυνόλων του χολείου μασ και να γνωρίςουν από κοντά τα μουςικά όργανα που 

διδάςκονται ςε αυτό. Οι μακθτζσ κα αποκτιςουν πολφτιμθ εμπειρία, θ οποία κα ενιςχφςει το ενδιαφζρον 

τουσ για τθ φοίτθςι τουσ ςτο Μουςικό χολείο και τθ μουςικι τζχνθ. 

      Επί τθσ διαδικαςίασ: 

1. Σα ενδιαφερόμενα ςχολεία δθλϊνουν το ενδιαφζρον τουσ για τθν επίςκεψθ ςτο χολείο μασ ωσ  τθν 

29/1/2024,  ςυμπλθρϊνοντασ τθν φόρμα Google ςτον ςφνδεςμο https://forms.gle/d91V7joTyz1AoWik6.  

2. Μετά τθ ςυγκεκριμζνθ θμερομθνία δεν κα είναι δυνατι διλωςθ ενδιαφζροντοσ. 

3. Θα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ, ενϊ κα καταβλθκεί κάκε δυνατι προςπάκεια από το χολείο 

μασ για ανταπόκριςθ ςτο ενδιαφζρον ςασ. 

     Θα είναι μεγάλθ χαρά να αναπτφξουμε τθν επικοινωνία μασ με προοπτικι προσ το μζλλον.  

     Η παρουςία ςασ ςτθν εκδιλωςθ είναι πολφτιμθ ανατροφοδότθςθ για τθν κοινι αποςτολι των χολείων 

μασ, που είναι θ πολφπτυχθ αγωγι τθσ προςωπικότθτασ των παιδιϊν και των εφιβων.  

     Η ενκάρρυνςθ και θ προτροπι από τουσ ςυναδζλφουσ Μουςικοφσ προσ τα παιδιά να γνωρίςουν το 

Μουςικό χολείο κα ςυμβάλει εποικοδομθτικά. 

Με Εκτίμηςη  

Κλιον, 15/1/2024 

Αρ. Πρωτ.:  34 

Προσ: ΔΔΕ Γ΄ ΑΘΗΝΑ 

Κοινοποίηςη: 

χολικζσ Μονάδεσ αρμοδιότητασ ΔΠΕ: 

Α΄, Β΄, Γ΄ Αθήνασ,  Ανατ. & Δυτ. Αττικήσ 

 (δια τησ ΔΔΕ Γ΄ Αθήνασ) 
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